



鹤壁元鑫江淮汽车 4S 店

“走进江淮”6月11日起程

晨报讯(记者 许燕琴)5月30日上午,记者在位于鹤壁新区107国道与九州路交叉口向南50米路东的鹤壁元鑫江淮汽车4S店了解到,由江淮汽车各经销商和厂家共同发起的“走进江淮”探访之旅活动将于6月11日起程,为期3天~4天,主要邀请江淮汽车的大客户和媒体朋友参加。

据该公司市场部经理马会雨介绍,安徽江淮汽车股份有限公司是一家集商用车、乘用车及动力总成研发、制造、销售和服务于一体的汽车厂商。江淮汽车凭借着独具特色的企业文化,实现了连续20年飞速发展的“江汽现象”,受到了国家领导人的深切关怀和高度重视。这次“走进江淮”探访之旅是让大家走进安徽合肥的江淮轿车生产基地,亲临现

场观看江淮汽车整车的生产工序,从而更深入地了解江淮汽车发展史及深厚的江淮企业文化,见证江淮汽车先进的造车工艺和造车流程。

“我们很荣幸能参与和组织这次‘走进江淮’探访之旅活动,因为不是所有的江淮汽车经销商都能参加,只有特别优秀的经销商才有资格。”马会雨难掩自豪之情对记者说。

据了解,鹤壁元鑫江淮汽车4S店严格按照厂家要求建设,是集“整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈”于一体的汽车贸易公司,是本市唯一的江淮汽车标杆4S店。该公司自入驻鹤壁市场以来,坚持以市场为导向,以顾客为中心,以提升客户满意度为己任,贯彻执行先进的管理理念,在经营结构上致力

于形成以整车销售为龙头,以售后服务为依托,以分期付款服务为推动,以保险理赔为保障的优化格局赢得了不少忠实客户,受到了广大市民的喜爱。

邀请媒体和客户参观生产线,是汽车行业少有的大胆举措。“走进江淮”探访之旅活动,实现了客户与产品的零距离接触,充分体现了江淮对自己产品和技术的自信。

马会雨笑着卖了个关子说:“您见过放有上万台车的停车场吗?您见过从一张铁皮到一台崭新轿车的制造流程吗?您想了解江淮汽车缜密、有序的生产加工过程和江淮汽车的辉煌历史及深厚企业文化吗……那就让我们拭目以待,共同期待探访者的凯旋归来。”

“江淮汽车杯”2011 鹤壁春季汽车博览会累计销售 186 台汽车的数字被刷新

实际累计销售汽车 193 台

晨报讯(记者 许燕琴)“江淮汽车杯”2011 鹤壁春季汽车博览会刚刚以 21 家参展商累计销售汽车 186 台的骄人成绩圆满画上句号。5月31日上午,鹤壁新纪元雪佛兰汽车4S店和鹤壁市国华汽车销售有限公司海马汽车分别传来捷报,在汽车博览会上的意向客户分别于近日到店里提走了爱车,雪佛兰共销售2台,一汽海马汽车共销售5台。

截至昨天下午,“江淮汽车杯”2011 鹤壁春季汽车博览会累计销售 186 台的数字被刷新,实际累计销售汽车达 193 台,创我市历届车展之最。



5月30日下午,市民张先生在鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司购买了一台比亚迪F6汽车。图为张先生在咨询驾驶爱车时需注意的基本事项。

鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司总经理王伟杰对记者说:“为了回馈消费者对比亚迪汽车的厚爱,2011版比亚迪F6汽车在产品升级的基础上维持原价格不变,因此,吸引了不少消费者。现在我们已经备足了几十台比亚迪F6汽车,我们将以超低的、最优的服务等候广大消费者的光临。”

晨报记者 许燕琴 摄

夏季气温高 用车防自燃

晨报讯(记者 许燕琴)5月31日下午,记者在第二届鹤壁车市“最佳之星”评选中被评为“深受车主信赖的诚信维修企业”的鹤壁市财鑫小汽车修理有限公司采访时了解到,现在气温偏高,司机朋友用车要防止自燃现象发生。该公司技术人员告诉记者,一旦发生自燃,这辆车就已经接近报废,后果很严重。车辆只要定期保养就能有效防止自燃现象发生。

据技术人员介绍,自燃的原因多种多样,一般都是由于油路、电路及汽车改装部件损坏造成的。最常见的汽车自燃事故起因是电线短路,其发生概率在60%以上。造成电线短路的原因,一是线路老化,从而在高温气候下散热较慢引起的;二是一些车主买车后私自改装,给汽车配备各种附加电子设备,如电子防盗器、高档音响等,这些都增加了汽车电路的负荷。

该公司技术人员说,防止汽车自燃,其实方法也很简单。首先,最基本的方法就是要定期给汽车做保养,检查发动机、电路和油路,看有无老化和漏油现象。

其次,尽量减少加装或改装,不要增加电子线路的负担。如果是改装过的车,尤其是车灯、音响等,更应进行全方位检查。

另外,平日里养车与用车方面也有一些注意事项:车上一定要配备一个灭火器,以防万一;不要将打火机、香水、空气清新剂等易燃物品长时间置于车内高温暴晒之下,避免膨胀引发物理爆炸继而引发自燃;长时间行车后,应该适当地让爱车休息一下,避免超负荷运转。

同样 **5** 万多元,此车非彼车
新赛欧大有学问!

国际品质·超低油耗·5人宽敞空间·
多达24个储物空间,尊享**3000元**节能惠民补贴
雪佛兰新赛欧**5.68万元**起,幸福轻松启程。

赛欧二周年庆典,进店就享好礼

鹤壁市新纪元汽车销售服务有限公司
地址:河南鹤壁淇滨区黎阳路与淇山路交叉口东100米路北 电话:(0392)33261777

淇鑫汽车装饰



温馨提示:请认准我公司授权证书。贴膜后,请向施工单位索取防伪车贴和三联单。



车载智能信息系统、卡仕达
轻松驾车好帮手 中国航天专用产品
购买卡仕达 DVD 导航加 400 元,
送价值 888 元数字电视一套(含 3 年资费)。

地址: 新区兴鹤大街北段路西
电话: 3365999 3286666

欧赛尔——驾驶员保护神



夜行者
防强光刺眼、只挡强光不挡路面、提高视觉清晰度



保驾护航者
可将交通事故前后的全过程进行动态影像记录与处理



健康使者
可缓解您因长时间开车带来颈、肩、腰等部位的种种不适

咨询热线: 13839245972